
Ｑ１

あなたは、ファストフードやコーヒーショップチェーンで飲食することがどのくらいありますか？

よく行くチェーン名（複数回答）

回答件数

ファストフード マクドナルド 115

ロッテリア 7

ファーストキッチン 8

モスバーガー 47

フレッシュネスバーガー 3

サブウェイ 2

ケンタッキー・フライド・チキン 7

ミスタードーナツ 8

コーヒーショップ スターバックスコーヒー 107

タリーズコーヒー 5

シアトルズベストコーヒー 1

エクセルシオールカフェ 7

セガフレードザネッティ 2

ドトールコーヒー 64

プロント 1

ベローチェ 6

カフェ・ド・クリエ 1

※ごみ探偵団調査の対象となった20チェーンのみ集計（回答０件は掲載なし）

Ｑ２

あなたはそれらの店内で飲食する時、使い捨て容器を使用することをどのように感じますか？（複数回答)

⇒70％が「使い捨て容器は資源の無駄なので罪悪感を感じる」⇒70％が「使い捨て容器は資源の無駄なので罪悪感を感じる」⇒70％が「使い捨て容器は資源の無駄なので罪悪感を感じる」⇒70％が「使い捨て容器は資源の無駄なので罪悪感を感じる」

Ｑ３

⇒76％が「リユース容器で飲むほうがおいしく感じる」⇒76％が「リユース容器で飲むほうがおいしく感じる」⇒76％が「リユース容器で飲むほうがおいしく感じる」⇒76％が「リユース容器で飲むほうがおいしく感じる」

ドリンク類をリユース容器(陶器やグラスなど)で飲むのと、使い捨て容器で飲むのとでは、どちら
がよりおいしいと感じますか？

⇒回答者の85%が月に１～２回以上、うち40％が週に１～２回以上、これらの店で飲食⇒回答者の85%が月に１～２回以上、うち40％が週に１～２回以上、これらの店で飲食⇒回答者の85%が月に１～２回以上、うち40％が週に１～２回以上、これらの店で飲食⇒回答者の85%が月に１～２回以上、うち40％が週に１～２回以上、これらの店で飲食
するするするする

4% 8% 28% 44% 15% 0%

ほぼ毎日 週に３～５回 週に１～２回 月に１～２回 半年に１回かそれ以下 不明

76% 2% 21% 1%

リユース容器 使い捨て容器 どちらとも言えない 不明

70%

8%

14%

9%

1%

資源の無駄なのでなんとなく罪悪感がある

扱いやすいので便利だと思う

特に何も感じない

その他

不明



Ｑ４

店内で飲食する時に、使い捨て容器に付いているふたは必要だと思いますか？

⇒89％が「店内で飲むのにふたはいらない」⇒89％が「店内で飲むのにふたはいらない」⇒89％が「店内で飲むのにふたはいらない」⇒89％が「店内で飲むのにふたはいらない」

Ｑ５

⇒マイカップ制度を利用したことがあるのは16％⇒マイカップ制度を利用したことがあるのは16％⇒マイカップ制度を利用したことがあるのは16％⇒マイカップ制度を利用したことがあるのは16％

Ｑ６

このマイカップ制度を利用したいと思いますか？

⇒マイカップ制度を利用したいと思っているのは55％⇒マイカップ制度を利用したいと思っているのは55％⇒マイカップ制度を利用したいと思っているのは55％⇒マイカップ制度を利用したいと思っているのは55％

Ｑ７

コーヒー用のミルクや砂糖等の個別包装についてどう思いますか？（複数回答)

⇒72％が「個別包装の砂糖やミルクは無駄が多い」と感じている⇒72％が「個別包装の砂糖やミルクは無駄が多い」と感じている⇒72％が「個別包装の砂糖やミルクは無駄が多い」と感じている⇒72％が「個別包装の砂糖やミルクは無駄が多い」と感じている

Ｑ８

いくつかのチェーン店で実施されているマイカップ制度(容器を持参すると割引になる)を利用し
たことがありますか？

コーヒー用のミルクや砂糖等に関して、カウンターに個別包装されたものと自分で好きな分だけ
入れるようになっているポットがあった場合、どちらを利用しますか？

6% 89% 5%0%

必要だと思う いらない わからない 不明

16% 84% 0%

ある ない 不明

55% 25% 20% 1%

ぜひ利用したい 特に利用しないとは思わない わからない 不明

9% 83% 7% 1%

個別包装されたもの ポットから好きな量を入れる わからない 不明

72%

18%

10%

1%

無駄が多い

使いやすく便利

特に何も思わない

不明



⇒83％が「選べるなら個別包装でなくポットから好きな量を入れる」⇒83％が「選べるなら個別包装でなくポットから好きな量を入れる」⇒83％が「選べるなら個別包装でなくポットから好きな量を入れる」⇒83％が「選べるなら個別包装でなくポットから好きな量を入れる」

Ｑ９

環境に配慮していると思うチェーン

Ｑ９環境配慮Ｑ１よく行く Ｑ９・Ｑ１回答

（OA･MA） （OA･MA） 数比較

a b a/b

ファースト マクドナルド 10 115 0.087

フード ロッテリア 0 7 0.000

ファーストキッチン 1 8 0.125

モスバーガー 60 47 1.277

フレッシュネスバーガー 14 3 4.667

サブウェイ 3 2 1.500

ケンタッキー・フライド・チキン 4 7 0.571

ミスタードーナツ 10 8 1.250

コーヒー スターバックスコーヒー 60 107 0.561

チェーン タリーズコーヒー 3 5 0.600

シアトルズベストコーヒー 0 1 0.000

エクセルシオールカフェ 0 7 0.000

セガフレードザネッティ 1 2 0.500

ドトールコーヒー 20 64 0.313

プロント 1 1 1.000

ベローチェ 0 6 0.000

カフェ・ド・クリエ 1 1 1.000

ない・思い当たらない等 50

※ごみ探偵団調査の対象となった20チェーンのみ集計（回答０件は掲載なし）

環境に配慮していると思う理由

チェーン 理由 理由の件数
マクドナルド ごみ分別回収の実施 4

包装材等の材質の改善 3

環境配慮のイメージ、PR 1

ファーストキッチン リユース容器の使用 1

簡易包装の実施・個別容器の不使用 1

モスバーガー リユース容器の使用 38

自然共生の推進 10

環境配慮のイメージ、PR 4

簡易包装の実施・個別容器の不使用 3

再利用の推進 3

注文受け調理システム 3

フレッシュネスバーガー リユース容器の使用 10

簡易包装の実施・個別容器の不使用 2

環境配慮のイメージ、PR 2

サブウェイ リユース容器の使用 3

ケンタッキー・フライド・チキン リユース容器の使用 3

ごみ分別回収の実施 1

自然共生の推進 1

ミスタードーナツ リユース容器の使用 8

簡易包装の実施・個別容器の不使用 3

自然共生の推進 1

スターバックスコーヒー マイカップ制度の導入 30

リユース容器の使用 13

簡易包装の実施・個別容器の不使用 8

包装材等の材質の改善 4

環境配慮のイメージ、PR 4

ごみ分別回収の実施 2

自然共生の推進 2



他 2

タリーズコーヒー マイカップ制度の導入 1

簡易包装の実施・個別容器の不使用 1

他 1

セガフレードザネッティ リユース容器の使用 1

ドトールコーヒー リユース容器の使用 16

簡易包装の実施・個別容器の不使用 2

ごみ分別回収の実施 1

マイカップ制度の導入 1

環境配慮のイメージ、PR 1

他 1

プロント リユース容器の使用 1

カフェ・ド・クリエ リユース容器の使用 1

⇒リユース容器を使用しているチェーンが環境配慮に関する高い評価を受けている⇒リユース容器を使用しているチェーンが環境配慮に関する高い評価を受けている⇒リユース容器を使用しているチェーンが環境配慮に関する高い評価を受けている⇒リユース容器を使用しているチェーンが環境配慮に関する高い評価を受けている
回答者データ

性別

年代

78（15%） 239（46%） 95（18%） 45（9%）26（5%）

8（2%）

26（5%）

10歳代・それ以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代・それ以上 不明

208（40%） 281（54%） 28（5%）

男 女 不明


